PROBLEMAS DE MATEMATICAS

—

Se reparten 1416 kg de patatas entre 6 camiones. ;Cuantos kg. de patatas
caben en cada camion?

Kg de patatas caben en cada camion

BASANDOTE EN EL RESULTADO DE LA PRIMERA OPERACION
INTENTA RESOLVER EL RESTO DE LOS PROBLEMAS RAPIDAMENTE.

a. ;Y si hubiera que repartir los 1416 kg en 3 camiones?
Kg de patatas caben en cada camion

b. Y si hubiera que repartir los 1416 kg en 12 camiones?
Kg de patatas caben en cada camién

c. ¢Y si hubiera que repartir los 1416 kg en 2 camiones?
Kg de patatas caben en cada camién

d. Y si hubiera que repartir los 1416 kg en 4 camiones?
Kg de patatas caben en cada camion

e. (Y si hubiera que repartir los 14160 kg en 6 camiones?
Kg de patatas caben en cada camion

f. ¢Y si hubiera que repartir los 14160 kg en 3 camiones?
Kg de patatas caben en cada camion

g. &Y si hubiera que repartir los 141600 kg en 6 camiones?
Kg de patatas caben en cada camién

h. ¢Y si hubiera que repartir los 141600 kg en 12 camiones?

Kg de patatas caben en cada camion
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